



ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

08200, м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2

ТРИДЦЯТЬ ШОСТА

СЕСІЯ СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

«27» листопада 2017р.

Р І Ш Е Н Н Я
м. Ірпінь

№ 2345-36

Про внесення змін до міської комплексної програми «Турбота» на 2016-2020 рр. та затвердження Положення « Про Порядок використання коштів, передбачених у місцевому бюджеті на забезпечення інвалідів війни з числа учасників АТО, учасників бойових дій з числа учасників АТО, їх сімей за поданням Громадської організації АТО (за необхідністю), членів сімей загиблих/померлих з числа учасників АТО та учасників ліквідації аварії на ЧАЕС 2 категорії санаторно-курортним лікуванням»

З метою надання додаткових гарантій соціального захисту інвалідам війни з числа учасників АТО, учасникам бойових дій з числа учасників АТО, їх сімей за поданням Громадської організації АТО (за необхідністю), членам сімей загиблих/померлих з числа учасників АТО та учасникам ліквідації аварії на ЧАЕС 2 категорії, керуючись пунктом 22 статті 26, пунктом 1 статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування», Бюджетним кодексом, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до п.6 Паспорта міської комплексної програми «Турбота» на 2016-2020рр., виклавши його в наступній редакції:
«6. Учасники програми – Центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, служба у справах дітей та сім'ї, міський центр зайнятості, територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг), управління освіти і науки, міська організація Товариства Червоного Хреста, КЗ «Ірпінська центральна міська лікарня», відділ житлово-комунального господарства, відділ містобудування та архітектури, відділ економіки, виконавчий комітет Ірпінської міської ради».
2. Внести зміни до підпункту 3.3. пункту 3 розділу V міської комплексної програми «Турбота» на 2016-2020рр., виклавши його в наступній редакції:

«3.3. Видатки на проведення цих витрат за п.п. 3.1, 3.2 здійснюються за наказом начальника управління праці та соціального захисту населення або директора територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Ірпінської міської ради в межах асигнувань, передбачених у міському бюджеті за КФКВ 1513400 «Інші видатки на соціальний захист населення». Головним розпорядником цих коштів є виконавчий комітет Ірпінської міської ради та управління праці та соціального захисту населення».

3. Внести зміни до пункту 6.2 розділу VI «Фінансове забезпечення» Додатку №1, «Придбання санаторно-курортних путівок для ветеранів праці» та доповнити словами «інвалідів війни з числа учасників АТО, учасників бойових дій з числа учасників АТО, їх сімей за поданням Громадської організації АТО (за необхідністю), членам сімей загиблих/померлих з числа учасників АТО та учасників ліквідації аварії на ЧАЕС 2 категорії».

Передбачити у 2017 році кошти на забезпечення санаторно-курортного лікування інвалідам війни з числа учасників АТО, учасникам бойових дій з числа учасників АТО, їх сім'ям за поданням Громадської організації АТО (за необхідністю), членам сімей загиблих/померлих з числа учасників АТО та учасникам ліквідації аварії на ЧАЕС 2 категорії у сумі 115500 грн.

Розпорядником коштів є управління праці та соціального захисту населення Ірпінської міської ради та виконавчий комітет Ірпінської міської ради.

4. Внести зміни до пункту 4 розділу V «Соціальний захист окремих категорій громадян» міської комплексної програми «Турбота», виклавши його в наступній редакції:

«4. Придбання санаторно-курортних путівок для ветеранів праці, інвалідів війни з числа учасників АТО, учасників бойових дій з числа учасників АТО, їх сімей за поданням Громадської організації АТО (за необхідністю), членам сімей загиблих/померлих з числа учасників АТО та учасникам ліквідації аварії на ЧАЕС 2 категорії».

5. Внести зміни до підпункту 4.5 пункту 4 розділу V «Соціальний захист окремих категорій громадян» міської комплексної програми «Турбота», виклавши його в наступній редакції:

«4.5. Забезпечення інвалідів війни з числа учасників АТО, учасників бойових дій з числа учасників АТО, їх сімей за поданням Громадської організації АТО (за необхідністю), членам сімей загиблих/померлих з числа учасників АТО та учасників ліквідації аварії на ЧАЕС 2 категорії санаторно-курортними путівками здійснюється управлінням праці та соціального захисту населення та виконавчим комітетом за рахунок коштів державного та місцевого бюджету».

6. Затвердити Положення «Про Порядок використання коштів, передбачених у місцевому бюджеті на забезпечення інвалідів війни з числа учасників АТО, учасників бойових дій з числа учасників АТО, їх сімей за поданням Громадської організації АТО (за необхідністю), членам сімей загиблих/померлих з числа учасників АТО та учасників ліквідації аварії на ЧАЕС 2 категорії» (Додаток №2).

7. Рекомендувати селищним головам селищ Ворзель, Гостомель, Коцюбинське запровадити забезпечення санаторно-курортними путівками інвалідів війни з числа учасників АТО, учасників бойових дій з числа учасників АТО, їх сімей за подання Громадської організації АТО (за необхідністю), членам сімей загиблих/померлих з числа учасників АТО та учасників ліквідації аварії на ЧАЕС 2 категорії, які проживають на території селищ.

8. Контроль за виконання цього рішення покласти на комісію з питань бюджету, фінансів, цін та ціноутворення, комісію з питань соціального захисту населення, медицини, наслідків аварії на ЧАЕС та питань АТО та заступника міського голови Михальченко Л.Я.

Міський голова

В.А. Карплюк